



第三區業務發展委員會 辦理105年「建築物屋內外電信設備 技術士檢測簽章」紀實

主委 廖潔正

12月8日下午一點，在竹北安全衛生技師公會附設新竹職業訓練中心租借八樓教室，三區舉行建築物屋內外電信設備技術士檢驗簽章課程新竹場，常務黃振煌和副主任委員唐義忠於一樓報到處，協助報名會員簽到並核對證件。

規範，學習填寫表格、使用量測儀器及注意事項，在課程中，由講師群楊秉龍、范崇信、張勝榮接力在課堂上說明。



教室外面準備熱開水、茶、咖啡、水果和點心，提供學員在下午課程期間，隨時補充滿滿的能量，有會員說，因為上午趕著工作，結束後直接來上課，沒來的及吃午飯，還好現場有供應茶點，讓他可以暫解飢餓。

現場也另外安排光纖設備廠商，展示測量儀器及線材讓會員在休息的時間，可以熟悉儀器的操作外並多方交流。名譽理事長謝聖言，非常關心此次的課程安排，專程到場為大家勉勵打氣，為了法案的審核通過，和NCC開了無數次的會議修法討論，能訂定出對公會會員有助益的條例，一切的努力都是值得的。



六十多位報名者，無一缺席，主委歡迎大家的到來，也感謝支持公會的課程，認真學習的態度。來上課之中多是老闆或該公司的重要樑柱，對於新法案的重視，專注聆聽，光纖到府的技术

欣喜前來學習的每一位，努力、用心在專業。

